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Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um      

 
Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Sétima Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, Gestão 
dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: José 
Eustáquio de Oliveira, Maria Rosa Florentino e Paulo Fernando 
Elias. Representantes da Secretaria Municipal de Saúde: Mônica 
Arantes Ribeiro Campos e Maria Conceição Matheus Fonseca. 
Início dos trabalhos: A reunião teve início às dezoito horas e trinta 
minutos. A secretária dos Conselhos Mônica Arantes fez a (1) 
Leitura, para aprovação das Atas da Trigésima Sexta Reunião 
Ordinária do Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito 
Sanitário Um e da Reunião Conjunta com os Distritos Sanitários 
Dois e Três, que foram aprovadas pelos conselheiros presentes. 
(2) Outros Assuntos: a) A Secretária dos Conselhos Mônica 
Arantes deu retorno aos questionamentos pendentes da reunião 
anterior e fez a leitura das atas dos Conselhos Locais. b) A 
conselheira Maria Rosa questionou sobre as embalagens nas 
farmácias básicas. Falou da necessidade de embalar os 
medicamentos entregues nas unidades, o que não vem 
ocorrendo. Fez elogios ao Hiperdia do Centro de Diagnóstico e 
disse que está satisfeita com o grupo de ginástica orientada 
dessa Unidade. c) O conselheiro Paulo Fernando disse que 
esteve no local da obra da nova UPA, próximo ao bairro de 
Lourdes, e se sentiu constrangido em não entrar para verificar o 
andamento da obra, por não ter um documento que o 
credenciasse como conselheiro de saúde e solicitou que fossem 
tomadas as providências para que seja agilizado o processo de 
confecção de carteirinhas para os conselheiros para que eles 
possam usar quando necessitarem se identificar. d) A conselheira 
Ana Rosa comentou que há uma defasagem na equipe de 
agente comunitário no Centro de Diagnóstico e que as três 
pessoas que foram convocadas para esse trabalho, foram 
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encaminhadas para a Unidade Dona Aparecida Conceição 
Ferreira. A secretária Mônica explicou sobre a Legislação do 
Sistema Único de Saúde que exige que o agente comunitário de 
saúde seja morador da área de abrangência que atua. e) O 
conselheiro Paulo Fernando comentou que retirou mais de 
sessenta caramujos da calçada de sua residência e acredita 
que os mesmos estão aumentando naquela área. Solicitou 
providências. f) O conselheiro José Eustáquio divulgou entre os 
presentes, a palestra que acontecerá no próximo dia trinta de 
novembro, às quatorze horas, na Superintendência Regional de 
Ensino, cujo tema está relacionado à Dengue e Zoonoses.  g) A 
secretária Mônica explicou sobre a validade do receituário do 
Sanatório Espírita e a conselheira Rosa elogiou por já ter sido 
resolvido. Fez elogios ao trabalho da Fila Eletrônica e questionou  
sobre a mudança do Centro de Ortopedia. Mônica respondeu 
que o Centro de Ortopedia foi transferido para a Unidade de 
Pronto Atendimento São Benedito porque é onde os profissionais 
contam com mais estrutura como exames para realizar o 
trabalho.   h) O conselheiro José Eustáquio mencionou a demora 
no atendimento nas UPAs na troca de turno dos profissionais e 
solicitou que fossem adotadas medidas para que os usuários não 
ficassem prejudicados. i) A conselheira Maria Rosa sugeriu que, a 
partir do ano de dois mil e doze, as reuniões distritais fossem feitas 
em conjunto, uma vez por mês, e com o horário estendido para 
que os distritos trabalhem de forma unificada o que acredita, 
daria melhores resultados. Fez elogios às duas reuniões conjuntas 
já realizadas e disse ter gostado muito. A secretária Mônica se 
encarregou de repassar essa sugestão às reuniões do Conselho 
Distrital Dois e Conselho Distrital Três e, havendo adesão, 
informará aos conselheiros, posteriormente, a data que for 
definida para janeiro e, lembrou a todos que no mês de 
dezembro não haverá reunião conforme foi decidido pelos 
próprios conselheiros devido as festas de final de ano.  
Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas, 
a Trigésima Sétima Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – 
Dois Mil e Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito 
Sanitário Um foi encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro 
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Campos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por todos os presentes. Uberaba, 30 de                          
dois mil e doze. 
 

José Eustáquio de Oliveira ................................................................. 

Maria Rosa Florentino ......................................................................... 

Paulo Fernando Elias ..........................................................................      


